Вариант 2

Часть I.

При выполнении заданий 1 – 10 нужно указывать только ответы, если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу; если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

1. Сравните числа 28,5 и 28,9. 

1)  28,9 < 28,5.    2)  28,9 > 28,5.     3)  28,5 = 28,9.     4)  28,5 > 28,9.

2. Округляя число 10,273 до десятых, получим…

1)  10,0.   2)  10,2.    3)  10,4.    4)  10,3.

3. Разность чисел 15 и 
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4. Решите уравнение 5,8 + 2x = 8,6.

Ответ: ________________

5. Укажите стрелками соответствие между величинами и названиями углов.

1) 
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А = 90°;   2)  
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В < 90º;  3) 
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С = 180º;  4) 90º <  
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D <180º .

а) острый;         б) тупой;        в) прямой;         г) развёрнутый.

6. Найдите значение выражения 28,73 · 0,1 – 24,53 · 0,1 наиболее удобным способом.

Ответ: ________________

7. Найдите среднее арифметическое чисел 13,8; 14,5; 14,9.

       1)  43,2.        2)  1,44.        3) 144.        4) 14,4.

8. Если неполное частное 12, делитель 5, остаток 3 то результат деления записывается в виде смешанного числа…
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9. Представьте обыкновенную дробь в виде десятичной и найдите значение выражения 
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 : 0,2.

1)  3,75.        2)  37,5.        3)  0,365.      4)  375.

10.   В цистерне 2000 л бензина, 3,5% бензина ушло на заправку автомобиля. Сколько литров бензина ушло на заправку автомобиля?

Ответ: ________________

Часть II.

При выполнении заданий 1 – 3 запишите номер выполняемого задания, подробное решение и ответ.

1. (2 балла) Решите уравнение (9,1 – x) : 0,64 = 1,5.

2. (4 балла) Сумма двух чисел равна 7,52. На сколько второе слагаемое меньше первого, если первое слагаемое составляет 
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 от суммы.

3. (6 баллов) Среднее арифметическое трёх чисел равно 6. Найдите эти числа, если первое число в 2,5 раза больше, а второе в 1,5 раза больше третьего. 
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